



新圃西街又乱如货场



郑州市市容环境卫生曝光台

1. 欧丽路与航海路交叉口 占道经营非常严重 中原区城管执法局 中原区汝河路办事处
2. 二七路 回收手机、手机贴膜 占道经营多 二七区解放路办事处
3. 二道街 突出店外经营、占道经营多 二七区铭功路办事处
4. 二环支路 水果批发市场对面 占道摊群多 二七区五里堡办事处
5. 建设路(河医门口) 卖水果 占道多 二七区五里堡办事处
6. 交通路(康复前街至陇海路) 路两侧突出店外经营多 二七区大学路办事处 二七区建中街办事处
7. 保全街(庆丰街至京广路) 机动车非机动车乱停乱放 市交警支队三大队 二七区福华街办事处
8. 碧云路 华中汽修北侧污水乱流, 垃圾积存 二七区长江路办事处
9. 碧云路 东健物流门口两侧、院内及厕所卫生差 二七区京广路办事处
10. 兴华南街(长江路至南三环) 路两侧有生活垃圾积存, 突出店外经营、占道经营较多 二七区嵩山路办事处

以上问题限一周内解决。
到期整改问题情况 今日到期应整改解决的问题共14个,已全部整改。
郑州市爱卫会办公室10月13日



多次被网友发帖关注的新圃西街,再次引起关注。经过几次整顿后,新圃西街好了没多久又恢复老样子,货物乱堆放,货车乱停放,小推车乱推,网友呼吁有关部门能够彻底整治。
晚报记者 董洪刚 实习生 李蕾 文/图

部门回应:办事处将联合交警加强管理

这条道路被市民投诉不是一次两次,很多网友说,这里曾经多次被曝光,但是报道一次就整改好几天,怎样才能让这条道路彻底得到整治呢?

昨天下午,记者与二七区城管执法局取得联系,工作人员说,新圃西街目前已经划分到福华街办事处管理。

福华街办事处工作人员告诉记者,新圃西街是他们的管辖区。在9月26日~29日,办事处城市管理工作人员、行政执法人员对新圃西街货物占道现象进行了综合治理,治理后确实好了一段时间。对于最近路上大型货车占道、违法停车等现象,办事处将联合交警三大队加大日常治理力度。

网友发帖:新圃西街是道路还是货场?

昨日,网友“一点梅123”发帖反映,位于京广鞋城东门口的的新圃西街,货物占道摆放,大型货车违法停车,满街都是三轮车和小推车。违法入市的大型货车全天都在违法占道停车,造成交通堵塞。无论白天与夜晚,汽车喇叭和装卸货物的吵闹声使附近市民无法入睡。网友还配发了照片。

很多网友说,这条路堵得厉害的时候,有关部门来管两天就好两天,从根本上解决不了问题,执法部门没有能够为民着想,光和稀泥。网友“菜菜爱吃肉”说:“我天天从那儿走,又乱又堵,大车小推车到处乱停乱放。”

记者核实:新圃西街就是一个大货场

昨日11时,记者来到新圃西街。道路两旁停着一辆辆装满货物的大货车,占了一大半的道路。道路一旁的小房子,大部分是物流公司,小房子面积10平方米、8平方米不等,但里面没有任何货物。门口马路上,一人高的货物占道摆放着,从远处望去,马路上像垒起纸箱城墙一样。

来往推车接货、发货的工人忙个不停,吆喝声、吵闹声可谓沸反盈天。记者还看到新圃西街几个居民楼,都是大门敞开,里面堆放了很多货物,很乱。路边小饭馆也把桌椅摆上人行道。物流公司大货车停在了马路中间正在卸货,对面的车辆过不去,不耐烦地按喇叭。一位附近居民路过此地着急地说:“你们应该晚上卸货,白天停在这儿卸货把路都堵了。”

小物流公司在这条不长的道路上有十几家,因周边环境等自然条件的限制,附近无大型仓库,小物流公司无法满足货物存储和流通,货物占人行道堆放现象十分普遍。



电线杆不再“傍”小树

本报10月12日报道的《电线杆子“傍”小树》一直无人管理的事情解决了。

昨日下午,12319的工作人员告诉记者,经过他们的多方询问与催办,最终与郑广电部门取得联系,郑广电的工作人员说,他们已经派人进行抢修。
晚报见习记者 柴琳琳

关爱空巢老人 晚报特惠行动

近在手边的红叶海洋



晚报本周推出的关爱空巢老人——免费赏红叶活动两天来持续受到市民关注,实际报名人数已经超过200名大关。近几天天气转好,气温适宜,长寿山本身不高,尤其适合老年人作为户外悠闲散心的目的地,然而景区究竟有哪些值得称道的地方使其成为省会首选赏红叶目的地呢?请听记者给您一一道来。

路程近,坐车不辛苦

路程近对于老年人来说无疑是最大的福音,省内许多景区都有红叶,但是基本都不在郑州市辖区范围,坐车超过两小时以上,而长寿山位于巩义竹林镇,不到一小时即到,景区内同时设有电瓶车直达山顶。喜欢散步的老人尽可以沿不陡的山路一路上行欣赏身边的红叶。到了山顶来一碗新鲜透亮的橡果凉粉,和长寿山上的长寿人比一比老当益壮,不亦乐乎。

红叶与众不同,可近距离欣赏

大多数欣赏红叶的景区,红叶离游客较远,虽然都是漫山遍野,但游客只能远远望去,颇为遗憾,长寿山的红叶不但可以远观,还可以近身赏玩。由于山势平缓,步道周围被红叶的海洋包围,走在其中心旷神怡,前后左右均被红叶所包围,举目远眺更是红遍天地,这是其他地方所不能体会的魅力,就如同远眺大海怎比得上在大海中遨游更惬意呢?

10月的长寿山,正是满山红叶争奇斗艳之时。景区生态林已达6000多亩,整个林区一片郁郁葱葱,成为游客回归自然、放飞心情、远离喧嚣、陶冶性情的天然绿色氧吧。长寿山欢迎长寿人常来!

60岁以上老人享受每位58元特价(含景区观光车),60岁以下每位68元。

报名电话:63588228 63588226。

晚报记者 李丽君